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Guía 31
“Homotecia”

· Resuelve las siguientes actividades con el desarrollo correspondiente.

I. En la homotecia de centro O el valor de razón de la homotecia es 2. Calcula.

[image: Imagen que contiene Gráfico

Descripción generada automáticamente]

II. Calcula el valor de la razón de homotecia de centro O, según corresponda.

[image: Un mapa de un barco

Descripción generada automáticamente con confianza media]

III. Al triángulo OPQ de la figura se le aplicó una homotecia tal que se obtuvo el triángulo O'P'Q'. Determina si las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. Justifica las falsas

[image: Un dibujo de un animal

Descripción generada automáticamente con confianza media]

a. La razón de la homotecia es un número negativo. 
b. El centro de la homotecia se encuentra a la izquierda del ∆OPQ. 
c. El centro de la homotecia se encuentra entre ΔOPQ y ΔO'P'Q'.











IV. Observa cada homotecia que se aplica y luego responde.

[image: Gráfico, Gráfico radial

Descripción generada automáticamente]

V. Una cámara oscura es un instrumento que permite obtener una imagen plana proyectada a partir de una imagen real utilizando principios de óptica.
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Descripción generada automáticamente con confianza baja]

a. ¿Cuál es la clasificación de la homotecia?
b. ¿Cuál es el valor de la razón de homotecia?
c. ¿Cuánto es la medida de proyección de la vela en la cámara oscura (B´A´)?
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e jCudles el valor de la razon de homotecia?
* SiOB=5cm, jcudnto mide BB?

® SiCA=22cm,cudnto mide CA?

o Cusles el valor de la razén de homotecia?
o Cudntoesx+y?

o SIFE=25cm,ED=2cmyDF=15cm, icudl es
el perimetro del AEDF?
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